

夏日的海边

江山市城南小学五(6)班 徐诗婕 小记者证号 D250315 指导老师 严招园

温暖的海风,湛蓝的海水,金色的沙滩……今天,我终于见识到真正的大海了!

一下车,我就奔向了大海。踩在脚下的是柔软细腻的沙滩,迎面吹来的是凉爽咸湿的海风,头顶上方洒下的是那热情似火的太阳,毫无保留的光芒,而浮现在眼前的则是一望无际的大海。

我一步步向大海靠近。远处的大海是一片深沉的蓝色,海面看似平静,底下却暗流涌动,宛如一位美丽而又神秘的女神。近处的大海相比之下显得有些浑浊,朵朵雪白的浪花裹挟着泥沙,翻腾至岸边,留下些许白色的泡沫,就像一个调皮的小孩子,蹦跳着在沙滩上留下自己的足迹。脚下的沙滩变得潮湿,一抬起脚,混合着水的沙子就会迅速抹去我的脚印,我兴奋地踏着岸边的浪花走进了水里。浪花如同我持续高涨的情绪,一浪胜过一浪,越往前走越汹涌。

我泡在海水里,看着接连不断的浪花,心中想到:我早就听说过海水是咸的了,真的假的?要不试试。就在我疑惑又犹豫不决的时候,大海仿佛听到了我的心声,从远处掀起一个大浪,我还没反应过来,就被调皮的海浪给淹没了,我被猛灌了一口海水,一股咸得不能再咸的味道在我嘴里蔓延开来,仿佛被倒了一袋盐在嘴里,我忍不住干呕两声。而大海就像一个恶作剧成功的小孩子,得意地掀起一连串小浪花。

已经到傍晚了,海水已经涨到我们座位不远的地方了,我惊讶极了,明明刚过来时,我们的座位还离大海很远呢,海水就这么慢慢涨到了这么远的地方,仿佛在提醒我们该回家了。

大海真是个美好又迷人的地方。

刺激又难忘的一天

衢州市实验学校教育集团菱湖校区 二(3)班 徐兮玥 小记者证号 H250102 指导老师 蓝小珍

这天,我们一行人满怀期待地来到衢州天脊 龙门游玩。

刚到山脚下,热闹的景象便映入眼帘,许多摊位整齐排列着。其中一些摊位的烧烤架上,竹筒饭正嗞嗞冒着热气,清香四溢,那诱人的味道直钻鼻腔,馋得我忍不住直吞口水。

我抬头仰望,天脊龙门的山峰高耸入云,漫山遍野尽是郁郁葱葱的树木,宛如一片绿色的海洋。我怀着兴奋的心情,踏上蜿蜒的石板路,朝着山顶进发。不久,我们来到了著名的景点——"白龙双瀑"。远远望去,两条瀑布宛如两条巨大的白蛇从陡峭的悬崖上飞驰而下,水花四溅。飞溅的水花调皮地洒在我的身上,带来丝丝凉爽,瞬间驱散了爬山的疲惫。

告别"白龙双瀑",我继续前行,来到了空中锁桥。这座锁桥悬浮在半空之中,横跨两座大山,犹如一条巨龙凌空飞起。我小心翼翼地走上桥,刚走到一半,桥便开始左摇右晃,我的心一下子提到了嗓子眼,吓得三步并作两步,赶紧跑到了桥的另一头。

玻璃栈道一头紧紧贴着崖壁,底下是从崖壁旁伸出的坚固支撑。我鼓起勇气,缓缓踏上透明的玻璃,小心翼翼地往下看去,只见深不见底的山谷令人头晕目眩,我顿时胆战心惊,每走一步都战战兢兢,但好奇心驱使着我继续往前探索。

最后,我来到了飞天滑道。可惜我个子没达到1米2,不能独自体验,只好和妈妈一起滑行。工作人员熟练地帮我们系好凳子上的安全带,随着铁门缓缓打开,我和妈妈像离弦的箭一般飞了出去。风在耳边呼啸而过,两旁的树木飞速地向后倒退,眼前的景色快速变换。

这真是刺激又难忘的一天!

暑期新技能

柯城区鹿鸣小学二(7)班 项子轩 小记者证号 H251163 指导老师 江骋

今年暑假,妈妈给我报了个游泳班。

第一节课,教练先带我们做热身运动,随后还教了我们游泳时腿部动作。紧接着,他叫我们下水练习"憋气",深吸一口气,把头埋进水里。第一次试的时候,我刚低下头就呛了口水,后面我就很害怕。妈妈一直在旁边鼓励我,告诉我鼻子别吸气,我鼓着腮帮子再试,这次成功在水里待了5秒。通过不断地练习,我在水下待的时间越来越长。

第三节课,我手上拿着浮标在游泳池练习腿部动作,教练还教我如何换气。克服水下憋气的恐惧后,我练得越来越好,对学会游泳也越来越有信心。

学游泳的第六天,我学会"漂浮"啦!感觉身体轻飘飘浮起来了,像躺在云朵上一样!虽然只漂了两秒,但我开心极了,好似吃了冰淇淋一样开心。后半节课,我还学了手部动作,先划开,回到胸前,最后伸出去……

第八节课,我学会游泳啦!一开始教练叫我拿掉腰部浮标,心里很是害怕,但教练一直鼓励我说:"相信你可以的,一直都练得很好!"我决定试一试。没错,我能成功游完整条25米的泳道啦!妈妈在边上给了我一个大大的大拇指。

我不仅学会了一样新的技能,还收获了成功的喜悦,更加深刻地理解"坚持"两个字的含义,就像在水里只要不停下来,就一定能游到对岸。

捉沙蟹

衢州市实验学校教育集团菱湖校区 五(4)班 石逸帆 小记者证号 H250363 指导老师 傅星

黄昏时分,大海退了潮,终于慷慨地袒露出它平阔的腹地。清凉的海风带着咸味扑面而来,远处蓝绸子般的海面漾着金闪闪的波浪。

我一手拎着小桶,一手持着小铲,踏在松软潮湿的沙滩上,沁凉的细沙悄悄漫过脚趾缝。海水温驯地退到远方,刚刚淹没过的沙滩上,水珠仍晶莹地闪烁,在夕阳下宛如散落的碎银。我低头专注地寻觅着,目光如梳子般细细梳理每一寸沙滩,心头充满着期待和喜悦。

不远处的小石头边,一个小小的影子映入我的眼帘。我立马集中注意力,死死盯住这道影子,希望能一睹它的真容。哦,原来这是一只小沙蟹,它背上的壳呈黑褐色,见我盯着它,便举起两只晶莹剔透的小钳子,芝麻似的小眼珠子瞪得圆溜溜,活像一位身披铠甲、手舞双刀的大将军。我见已经暴露,便顾不上三七二十一,一股脑扑上前去,脑子里只有一个念头:抓住它!可俗话说得好:"鲁莽干不成事",果然,当我自信满满一桶罩下后,再提起来,桶里只有那沁凉的细沙,小沙蟹早就不知所踪,看向海浪所到之处,我仿佛望见那只小沙蟹挥舞着小钳子嘲笑我头脑简单。

正当我气馁时,余光却瞥见沙滩上的一个个小孔,一个挥舞着钳子的小家伙从洞里探出了脑袋,我赶忙猫着身子,撅着屁股,把脸贴在沙面上,悄摸儿靠近,生怕发出一点儿声响惊动了它。我抄起铲子用力一铲,沙子里蹦出只慌慌张张的小家伙,八只脚乱蹬,就像在跳踢踏舞。放在手心里仔细端详,小沙蟹的壳像磨砂玻璃,举着两只透明的小钳子,最有趣的是它芝麻似的小眼睛,明明吓得直哆嗦,两根小黑棍似的眼柄却竖得笔直,活像举着两面投降的小白旗。

夕阳缓缓下沉,桶里渐渐热闹起来,小沙蟹们你挤我,我踩你,吐着泡泡好像在吵架,有趣极了, 我嬉闹的身影如同一串快乐的音符在沙滩上留下 点点印迹。

晚 霞

江山市大溪滩小学三(2)班 毛智颖 小记者证号 D250353 指导老师 杨滢

看着夕阳下的晚霞, 奶奶说: 那是女娲补天的五彩石。 爷爷说: 那是织女织的七彩布。 我想: 那是孩子打翻调色盘, 恰巧作成了一幅美丽的画。

湛江龙海天之旅

衢州市实验学校教育集团灵溪校区 四(3)班 栾婧芸 小记者证号 H250903 指导老师 李亚静

暑假里,爸爸宣布要带我们去湛江的龙海天游玩,去亲眼见识真正的大海。这个消息如同璀璨的烟花,瞬间点燃了我们心中的兴奋之火,我和弟弟高兴得手舞足蹈。

飞机缓缓滑行,我紧紧抓住扶手,紧张与开心如同交织的丝线,在心中缠绕。随着引擎的轰鸣声,飞机如挣脱束缚的雄鹰,冲向云霄。从高空往下看,地上的景物模糊不清,只看见闪烁的光亮,宛如棋盘上错落有致的棋子,神秘而迷人。两个小时的飞行时光一晃而过,我们很快就抵达了目的地。

第二天清晨,天空还蒙着一层淡淡的薄纱,我们就来到了海边。一块大石头上"中国第一长滩"几个大字格外醒目。我左顾右盼,目光所及之处,大海仿佛没有尽头,犹如一条蓝色的丝带,向远方无限延伸。我和弟弟迫不及待地脱掉鞋子,踩在细软的白沙上,那白沙像细腻的面粉,从脚趾缝里钻出来,痒痒的,挠得人心底直发笑。海浪"哗哗"地唱着欢快的歌,拍打着海岸。我和弟弟追逐着退去的浪花,又被涌上来的浪花吓得尖叫着往回跑,不一会儿,衣服就被打湿了。

上岸了,我发现沙滩上有许多小小的洞,好奇地问妈妈。妈妈笑着说:"那是小螃蟹的洞!"我拿起小铲子挖了起来,哇!真的挖出了小螃蟹。我们不停地挖着,挖到了三十几只,还找到两只可爱的寄居蟹,捡到了许多漂亮的贝壳。

海风裹着咸涩的絮语穿过指缝,浪花的节拍与心跳渐渐重合,成为记忆里永不褪色的潮色。 我在心中默默许愿,希望明年还能再来这里,重温 这份美好的时光。



水乡童趣

指导老师 戚月红小记者证号 H252580 杨偲陆